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SVEA kuhinje – NAKUP  Z  ZAUPANJEM
SVEA kuhinje združujejo inovativno oblikovanje in 
odlièno uporabnost za vsakdanja in posebna doživetja v 
vašem domu. SVEA vam zagotavlja vrhunsko kvaliteto z 
najsodobnejšo tehnologijo in znanjem izkušenih 
mojstrov in s tem omogoèa, da lahko vsako kuhinjo 
SVEA prilagodimo prav vašim specifiènim željam in  
prostoru.   
SVEA vam nudi strokovno pomoè skozi vse poti ob 
nakupu kuhinje: od naèrtovanja in izbire že, do prevoza, 
vnosa in montaže vaše kuhinje.
Nudimo vam široko paleto trendovskih, klasiènih, 
rustikalnih in modernih kuhinj v razliènih obdelavah in 
barvah, vsem pa je skupna uporaba najkvalitetnejših 
okolju prijaznih materialov in tehnoloških postopkov ter 
izdelava po vaših željah.
SVEA je najveèji in najuglednejši proizvajalec kuhinj v 
Sloveniji, kar pomeni, da nam je srce svojega doma 
zaupalo že na tisoèe družin. 

Prvi korak
Pomembno je poiskati in izbrati kuhinjo, ki vam trenutno 
v vseh pogledih ustreza in vam bo ustrezala tudi v 
bodoèe. 
Zato je SVEA za vas usposobila strokovne svetovalce, ki 
vam bodo posredovali vse potrebne informacije, barvne 
prospekte in vodiè za naèrtovanje vaše kuhinje SVEA. S 
tem vam SVEA omogoèa najboljšo odloèitev. 

Naèrtovanje
Po odloèitvi, katero kuhinjo SVEA si želite, je èas za 
ponovni obisk našega prodajnega mesta. Strokovni 
svetovalci vam bodo na osnovi vašega izpolnjenega 
vodièa za naèrtovanje vaše kuhinje predstavili možnosti, 
ki jih nudi vaš izbrani kuhinjski program. Ob upoštevanju 
vaših želja in potreb ter specifiènosti vašega prostora 
vam bodo z uporabo najnovejše tehnologije izdelali 
naèrt, ki vam bo realistièno predstavil vašo novo kuhinjo 
SVEA.
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Koliko bo stalo?
Na osnovi izdelanega naèrta vam bodo pripravili 
natanèen popis in izdelali ponudbo. Izjemno široka 
paleta kuhinjskih programov SVEA je cenovno zelo 
prilagodljiva. Preprièani smo, da boste našo ponudbo 
sprejeli. 

Kako dolgo bo trajalo?
Po prejemu vaše potrjene ponudbe bomo takoj prièeli z 
izdelavo kuhinje. Dobavni rok pa je odvisen od 
izbranega kuhinjskega programa.

Prevoz, dostava in montaža
Takoj, ko bo vaša kuhinja SVEA izdelana in potrjena za 
odpremo, se bomo z vami dogovorili o terminu dostave . 
Naši izkušeni monterji se bodo z vami dogovorili za 
termin montaže, ki ne bo daljši od sedmih delovnih dni 
od dneva dostave. 
Samo montažo bodo praviloma zakljuèili v enem dnevu, 
ob tem pa vam bodo brezplaèno vgradili tudi belo 
tehniko, èe je bila naroèena v Svei. V primeru 
zahtevnejše montaže pa mora monter opraviti veè 
obiskov za dokonèanje dela (dodatne izmere za delovne 
pulte iz Kerrocka  itd.).

Odpravljanje težav
V redkih primerih, ko kljub vsemu nastopi težava v zvezi 
s kuhinjo, bo naša izkušena ekipa  zagotovila odpravo 
le-te v najkrajšem možnem èasu in na najmanj moteè 
naèin.
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